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1  2  صفحةالإیقاظ
 

  : المدرسة
  

 

   الثالثةالامتحان التقییمي لنھایة الثلاثیة
 الإیقاظ: المادة   ــ 

 
  

 المعیار نص الوضعیة

  .الأولالسند 
 حجرا كبیرا وھم بقتل الثعبان التقط ، ثم فجأةلما كان الولدان في تجوالھما بین الحقول توقف احمد  

   ». لا تقتلھ، رغم انھ حیوان سام فلھ فوائد«:تدخل صدیقھ وائل وقال .  منھما الفارِّالصغیر
  .ن متعلقة بالتوازن البیئي اذكر فائدة للثعبا: ـــدد1 عــــالتعلیمة  

..............................................................................  
  . حسب الجدول التالیة  صنف الحیوانات:  ــدد 2التعلیمة عــــ  

 قنفذ ـ صقر ـ جدي ـ عنكبوت ـ أسدثعبان ـ 
  

  الثةمستھلك درجة ث  مستھلك درجة ثانیة  أولىمستھلك درجة 
.........................  
........................  

.........................  

......................  

......................  

......................  

.......................  

.......................  
........................  

  .یناسبھ في الصورة ن الاسم وماصل بی : ــــــدد 3التعلیمة عــ
       اللحافة

  
  نین      الفلقة                                             الج

 
 
 
 
 
 
 
 
1معـ  
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1معـ  
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1 
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  الثانيالسند 
  . لاحظ الجدول التالي ثم اتمم تعمیره 

  التعلیل  نتیجة التجربة  التجربة
  ............................  لم تنبت النبتة  عة نبتة في تربة مغسولةزرا

ظھور قطرات ماء داخل   .......................
  الكیس

 الماء الممتص بواسطة الجذور 
  الأوراقیتبخر في مستوى 

    الترشیح
  

  .............................   مر الماء وعلقت الشوائب

  
  السند الثالث

  . في كل مرةالخطأ أصلح
  . ـ  یساھم الغطاء النباتي في تعریة التربة  
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   الثالثةالامتحان التقییمي لنھایة الثلاثیة
 الإیقاظ: المادة   ــ 

 

 
دادجدول إسناد الأع  

 معاییر الحد الأدنى معیار التمیز
3معـ 2معـ  1معـ   

 

 انعدام التملك 0 0 0
 دون التملك الأدنى 1 2 3 4 5 2 2

 التملك الأدنى 6 4 3.5
 التملك الأقصى 7 8 9 6 5

 

 

 

 

 

 

..........................................................................................  
  .  ـ  المیاه والریاح والحراثة تمكن من تھوئة التربة

..........................................................................................  
  . والعنكبوت من الحیوانات التي تصطاد بالحیلة والفخالأسد  ـ 

.............................................................................................  
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